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JULEAVSLUTNING FOR ILSENG PENSJONISTFORENING
Torsdag 12. desember var vi atter samlet i Ilseng Samfunnshus for å markere sesongavslutning for høsten 2019, og for å nyte nydelig julemat. Leder Rolv Bråthen ønsket velkommen og velkommen til bords!
Ca. kl. 18oo startet det hele opp, med 45 stykker til stede.  Dagens musikere -
Par i Hjerter – satte tonen og vi stemte i allsangen med sangen Santa Lucia!
Siden Lucia-dagen jo var dagen etter, den 13.12., måtte vi klare oss uten noen Lucia i år, men sangen lød fint likevel!
Forfatter og skribent Halvard Olestad leste fra sine bøker.  Selv om det var noen alvorsord innimellom, fikk han som vanlig latterdøra på «vid vegg», og stemningen for kvelden var dermed satt!
Vertskapet på samfunnshuset, MjøsCatering AS, med Janiche i spissen, sørget for nydelig julematbuffet!  Folk forsynte seg både en og to ganger, og med julematen, så kom også julestemningen!  Det toppet seg med riskrem med rød saus, samt kaker til kaffen.
Par i Hjerter tok så over scenen. Med muntre historier, gode kommentarer, og variert sang og musikk, vant de våre hjerter også denne gangen. Selv om det er sparsomt med dansen hos oss, er det desto rikere med allsang.  Folk stemte i, og nøt både musikken og kvelden.  Par i Hjerter bød på seg selv, og fikk både minneboka og lattermusklene aktivert!
Denne gangen hadde folk fått slippe å ta med gevinster til aftentrekningen.  Likevel hadde vi et rikholdig gavebord.  Fruktkurver både fra Kiwi Meierigården på Løten, fra Rema 1000 på Løten, og fra Coop Marked på Ilseng.  I tillegg premier fra Stange Elektriske og fra andre.  Dette setter vi stor pris på, så tusen takk til alle sponsorene!  I tillegg hadde vi selv sørget for et par vinflasker til gevinstbordet.  Trekning ble foretatt, og lykkelige vinnere fikk sine premier.
Lederen takket for en trivelig kveld, og takket også for trofast oppmøte gjennom sesongen. Fra 2020 er vår medlemskontingent kr. 200,- pr. år, så han oppfordret folk til å bli medlemmer også neste år! 
Takk for denne sesongen, og vel møtt over nyttår!  God jul og godt nyttår!
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